

Cu prilejul împlinirii a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară

MASĂ TOVĂRĂȘEASCĂ OFERITĂ ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România au oferit, în ziua de 26 ianuarie, o masă tovarășească în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul împlinirii a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară, sârbătoare scumpă inimilor noastre, trăită cu intensă bucurie și mândrie patriotică de întregul popor.

Au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Manea Mănescu, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R. Tovarășii din conducerea partidului și statului au venit împreună cu soțiile.

Au luat parte membri de partid cu stagiu din ilegalitate.

Au luat parte, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai Guvernului, primii secretari ai comitetelor județene de partid, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii din întreaga țară, reprezentanți ai științei, artei și culturii, generali și ofițeri superiori.

În numele Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al partidului, a luat

cuvîntul tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Au mai luat cuvîntul tovarășii Ion Popescu Puțuri în numele membrilor de partid cu stagiu din ilegalitate, și Ștefan Mocuța, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., în numele delegațiilor comitetelor județene de partid, al celorlalte delegații de oameni ai muncii din țară.

A răspuns tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Cuvîntul său a fost subliniat cu vîi și puternice aplauze, cu însuflețite urale și ovatii, participanții făcînd o vibrantă manifestație de dragoste și stimă conducătorului iubit al partidului și statului nostru, de a cărui viață și activitate neobosită sînt indisolubil legate istoricele izbînzii dobîndite în construcția socialistă,

în propășirea rapidă și multilaterală a patriei, creșterea prestigiului și a rolului României în lume.

Rînd pe rînd, tovarășii din conducerea partidului și statului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai eroicei noastre clase muncitoare și ai țărînimii, oameni de știință, creatori pe tărîmul literaturii și artei, militari, reprezentanți ai tinerei generații au felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, i-au urât, din inimă, secretarului general al partidului ani mulți și fericiți, în deplină sănătate, împreună cu întreaga familie, putere de muncă, succese tot mai mari în activitatea de înaltă răspundere ce o desfășoară în fruntea partidului și statului, spre binele și prosperitatea poporului nostru, spre gloria și măreția României socialiste.



Complexul comercial din cartierul Gh. Gheorghiu-Dej din municipiul Mediaș Foto: FRED NUSS

IN PAGINA A II-a

- CTITORII CONTEMPORANE: Murgurii unei vieți culturale dense
- Programul săptămînal TV
- Sport

Omagiu ctitorului de viață nouă — mesajul de admirație și recunoștință al oamenilor muncii din județul nostru

De pe fața de piatră a Făgărașilor, locuri de baladă, oamenii Cîrțișoarei doresc celui care le-a fost zi de zi pildă însuflețitoare și călăuză, tovarășului Nicolae Ceaușescu, „multă sănătate, fericire, putere de muncă pentru binele nostru și al generațiilor viitoare”. Generațiile viitoare, copiii noștri și copiii copiilor noștri vor avea un trai mai bun datorită celui care cu dăruire pentru poporul și neamul românesc a parcurs 45 de ani de luptă revoluționară.

„Ani mistuiți în torța luptei ilegale, cumpănit, ferm, neabătut, sacrificîndu-și tineretea, seninătatea unei adolescențe pentru cauza noastră, a celor mulți. Ani adunați

apoi în fagurii de victorii și izbînzii, însuflețindu-ne prin muncă și neasemuit exemplu și nouă hotărîrea de a fi cu toții alături de inima țării, de năzuințele poporului nostru”. În cuvintele frumoase ale profesoarei Georgeta Barlogeanu găsim portretul aceluia om de omenie numit cu legitima mîndrie cel mai iubit fiu al românilor. „Simțim și știm că alături de dumneavoastră acesta ne este și ne va fi rostul. Români, germani, maghiari înfrățiți cu toții în muncă și bucurie să clădim pe plaiul medieșean o cetate de glorie a comunismului” — un angajament ferm hotărît al cadrelor didactice de la liceul

„Axente Sever” din Mediaș, care știu că viitorul se clădește de astăzi, prin învățătura copiilor, maturii de mîine. Copiii — care recunosc — prin cuvîntul Danielei Strava de la Școala generală nr. 1 din Mediaș — în tovarășul Nicolae Ceaușescu pe stejarul din Scornicești și care se alătură „pe plaiul Mioriței, giganților metalurghiști, poezilor și constructorilor, toți într-un glas, să spună cu simplitate, dar cu inima arzînd „La mulți ani tovarășe Nicolae Ceaușescu!”. „Purtînd în inimă chipul Dumneavoastră, al comunismului, al conducătorului

(Continuare în pag. a III-a)

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe șefii misiunilor diplomatice, care i-au prezentat felicitări

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi dimineață, la Palatul Republicii, pe șefii misiunilor diplomatice, pe reprezentanți ai unor organizații internaționale acreditați în țara noastră, care i-au prezentat felicitări cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a zilei sale de naștere.

La solemnitate au fost de față tovarășii Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pățan, Ștefan Andrei, Nicolae Giosan, Ștefan Peterfi, vicepreședinte al Consiliului de Stat, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, șeful grupului de consilieri ai președintelui Republicii, Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

După prezentarea felicitărilor, a luat cuvîntul ambasadorul Uniunii Sovietice, Vasili Ivanovici Drozdenko, decanul corpului diplomatic, care, în numele reprezentanților diplomației prezenți, a exprimat șefului statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sentimentele de prețuire, stimă și considerație ale corpului diplomatic.

Răspunzînd, a luat apoi cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a mulțumit reprezentanților diplomației pentru felicitări și cuvintele de înaltă apreciere rostite la adresa sa, a poporului român.

În încheierea solemnității, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întretinut cordial cu reprezentanții diplomației prezenți, care au închinat o cupă de șampanie în sănătatea șefului statului român.

Cinstim prin fapte de muncă o aniversare dragă inimilor noastre

26 ianuarie, zi aniversară, în care întreaga națiune și-a dedicat sincer gîndurile, primului fiu al țării, tovarășului Nicolae Ceaușescu, omul, conducătorul nostru spre drumuri de lumină, Oamenii muncii din întreprinderile județului au dedicat sărbătorii dragi întregului popor realizările remarcabile, faptele de muncă din aceste zile, în semn de profundă prețuire, de totală adeziune la politica clarvăzătoare a partidului. Iată cîteva crîmpeie de raport muncitoresc închinat iubitului conducător.

• În orașul de pe Valea Hiribaciului, la inițiativa Consiliului orășenesc al sindicatelor, a comitetelor de sindicat din cele 3 întreprinderi agnitate, perioada 23-28 ianuarie a fost declarată „săptămîna record”, prilej de întrecere, de dovadă certă a priceperii și hîmliciei. De pildă, printr-o mai bună organizare a procesului de produc-

ție a muncii, la Întreprinderea de pielărie și încălțăminte — FIPA, colectivul de oameni ai muncii și-au propus să realizeze suplimentar în această perioadă 1 000 perechi încălțăminte și 500 mp piei moi, introducîndu-se în fabricație 10 modele noi.

La Întreprinderea de mînuși și ciorapi vor fi confecționate peste sarcinile planificate 8 mii perechi tricotate, numai de calitate I. Dintre acestea o mare parte vor fi ciorapi plusați cu textură în relief, mult solicițată pe piața internă și externă. Paralel cu aceasta, muncitorii întreprinderii amintite s-au

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITĂȚI

POEZIA FLORILOR

Sub deviza 450 de ani de la înființarea primei tiparîne la Sibiu, Întreprinderea poligrafică a deschis ieri, 26 ianuarie, în sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu, expoziția „Poezia florilor”, cu peste 450 tablouri, reproduceri după aceste minunate monumente ale naturii.

Pe durata expoziției se vor organiza în acest cadru de desăvîrșită frumusețe ședințe ale cenaclurilor sibiene, expoziții cu vinzare, demonstrații de virtuozitate în aranjarea florilor, în colaborare cu magazinele sibiene ale florăriei „Codlea”.

SEARĂ DE ROMANȚE

La clubul „Independența”, de la ora 19,30, iubitorii romanțelor și poeziei vor putea audia un nou program intitulat „La gura sobei”. Își dau concursul solistii Silvia și Ion Radu, Titus Șerban, Silvia Dosteteanu, Eleonora Tiboc și alții.

CONCURS

Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș găzduiește, azi, cu începere de la ora 17,00 concursul formațiilor de muzică ușoară din municipiu.

LEGĂTURI TELEFONICE DIRECTE

Recent au fost conectate la rețeaua telefonică automată încă trei localități ale țării. Este vorba de Gheorghieni — prefix 959 (informații 6 15 15), Toplița — 958 (informații 4 15 15) și Pucioasa — 927 (informații 6 05 15).

Sub zodia dreptății și iubirii

Acestui neam care pășește-n pace
Sub porțile sărutului de mîine
Cum floarea soarelui corola și-o desface
Ca să-i șoptească grîului de plîne.

Acestui aer ozonat de-un nume
Pe care-l respirăm cu demnitate
C-avem o stea măreață peste lume
Și România-n lumina ei răzbate.

Prin crezul izvodit sămîntă din sămîntă
Pămîntul ca esență a stîrpei lui născu
Odată cu Unirea putere și voință
Și o cetate, țară, zidire, Ceaușescu

Un timp fără de margine gîndirii
Un timp de foc și de răsplătă muncii
Sub zodia dreptății și iubirii
Pe care o purtăm în suflet noi și pruncii.

NICOLAE SIRBU
economist, Întreprinderea de ciorapi
„7 Noiembrie” Sibiu

